
TEKUĆA FOLIJARNA GNOJIVA



Fertiactyl kompleks 

Fertiactyl kompleks predstavlja biostimulativni organski kompleks sastavljen od pažljivo odabranih organskih 
molekula. Fertiactyl kompleks stimulira razvoj korijena koji tada može usvajati više vode i više hranjiva. 
Kompleks pozitivno utječe na pristupačnost hranjiva iz tla i iz gnojiva. Usvojena hranjiva se puno brže i lakše 
premještaju unutar same biljke. Fertiactyl kompleks ubrzava fotosintezu svojim direktnim djelovanjem na 
kloroplast. Primjena Fertiactyl kompleksa omogućuje usjevu lakše podnošenje svih nepovoljnih uvjeta 
okoline.

seactiv kompleks 

seaktiv kompleks predstavlja biostimulativni organski kompleks dobiven ekstrakcijom morskih algi. 
Kompleks povećava pristupačnost hranjiva iz gnojiva i utječe na čitav niz procesa u biljci. Aktivira kruženje 
hranjiva unutar biljke, ubrzava izmjenu tvari između podzemnih i nadzemnih dijelova biljke. Potiče fiziološku 
aktivnost biljke, podiže otpornost na stres, regulira koncentraciju minerala u biljnoj stanici i metabolizam 
vode. Stimulira proces fotosinteze i biljku održava dulje aktivnom i zelenom.

posebnost i  fo l i jarnih gnoj iva timac agro

Fertiactyl starter je tekuće folijarno gnojivo sa sva tri osnovna biljna hranjiva u Fertiactyl kompleksu. 
Osim dušika, fosfora i kalija, sadrži i ugljik organskog porijekla te huminske i fulvo kiseline. Primjenjuje se 
u početnim fazama porasta biljaka poslije nicanja ili presađivanja i djeluje putem lista i tla. Ima izuzetno 
stimulativno djelovanje na razvoj korijena biljaka. Utječe na brže i bolje ukorjenjivanje mladih biljaka, 
povećava im čvrstoću stabljike, potiče brz početni porast i intenzivizira fotosintezu. 

Starter



Mogućnosti primjene Fertiactyl starter-a

pšenica kukuruz suncokret Šećerna repa
busanja 4-6 listovaU fazi 2-4 para 

listova
6-12 listova

Uljana repica
kretanja 

vegetacije
nicanja nakon sadnje

se primjenjuje u dozi od 4-5 l/ha

Axis

Fertileader axis je tekuće folijarno gnojivo s naglašenim sadržajem fosfora uz dušik, cink i mangan, 
sve u seaktiv aminokiselinskom kompleksu. Pomaže usjevima podnijeti stresne uvjete, visoku ili nisku 
temperaturu, nedostatak vlage, velika temperaturna kolebanja, vremenske nepogode i sl. 

Kod kukuruza potiče brži porast mladih biljaka i omogućuje ranije metličanje, a kod većine voćnih vrsta 
ubrzava početni porast plodova i potiče stvaranje cvjetnih pupova.

Koristi se u dozi od 3 – 5 l/ha uz utrošak vode od najmanje 300 – 400 l/ha.

se primjenjuje u dozi od 3-5 l/ha

Mogućnosti primjene FertileaDer aXis-a

pšenica Jabučasto voće
busanja i početka 

vlatanja
zametnutih 

plodova
U fazi 5-8 listova

krumpir Duhan

kukuruz



Gold

Fertileader Gold je tekuće folijarno gnojivo s naglašenim sadržajem bora i molibdena u seaktiv kompleksu. 
Primjenjen u kulturama s poteškoćama u oplodnji ujednačava cvatnju, oprašivanje i oplodnju cvijeta. 
Primjena u šećernoj repi ubrzava proces sinteze i transporta šećera i ostalih hranjivih tvari iz lista u korijen 
i time povećeva digestiju. Primjenom u soji i suncokretu pospješuje oplodnju ali i potiče sintezu i transport 
ulja i proteina iz lisne mase u zrno.

Fertileader Gold se može koristiti i u organskoj i ekološki prihvatljivoj proizvodnji.

Koristi se u dozi od 4 l/ha uz najmanji utrošak vode od 200 – 400 l/ha.

se primjenjuje u dozi od 4-5 l/ha

Mogućnosti primjene FertileaDer GolD-a

suncokret Šećerna repa soja

U fazi butonizacije pred zatvaranje 
redova

pred cvatnju pred cvatnjuod 5. troliske
Uljana repica krumpir



Elite

Fertileader vital je tekuće folijarno gnojivo koje osim makro ima i sve potrebne mikroelemente u seaktiv 
aminokiselinskom kompleksu. Pomaže biljkama podnijeti stresne uvjete; visoke ili niske temperature, 
nedostatak vlage, velika kolebanja temperature, vremenske nepogode, oštećenja od štetnika i sl. Fertileader 
vital uravnotežuje rast i razvoj biljke, ubrzava stvaranje šećera, škroba, ulja i drugih hranjivih tvari, te ubrzava 
njihov prijenos u zrno ili plod.
Primjenjuje se tijekom vegetacije za prihranu voća, vinove loze, ratarskih i povrtlarskih kultura u dozi od 4 l/ha.

Vital

Fertileader elite je tekuće folijarno gnojivo s naglašenim sadržajem kalcija, uz dušik, kalij i bor, u seaktiv 
aminokiselinskom kompleksu. Koristi se u prihrani voćarskih i povrtlarskih kultura te vinove loze. U voćarstvu 
Fertileader elite omogućuje veći udio plodova prve klase, ujednačene i bolje obojene plodove, veći sadržaj 
suhe tvari u plodovima koji se nakon berbe mogu dulje skladištiti. Kod plodovitog povrća (rajčica, paprika, 
lubenica, dinja i tikvica) smanjuje fiziološko propadanje plodova. Kod kupusnjača (kupus, cvjetača, kelj, 
brokula) smanjuje pojavu tzv. trulog srca. Kod lisnatog povrća povećava čvrstoću lista. Kod jabuke sprečava 
pojavu tzv. gorkih pjega, a kod trešnje, višnje i vinove loze smanjuje pucanje pokožice bobe. Kod maline, 
jagode i kupine povećava čvrstoću plodova i produljuje vrijeme mogućeg skladištenja.

Koristi se u dozi od 4 l/ha uz utrošak 200 – 400 l vode na ha u povrću i 600 – 1.000 l vode na ha u voćnjacima 
i vinogradima.



Timac Agro d.o.o.  •  Radoslava Cimermana 62b  •  10000 Zagreb, Hrvatska
tel: 01 618 7862  •  fax: 01 618 7829  •  www.timacagro.com  •  www.timacagro.hr 

www.roullier.com          Timac Agro Hrvatska

Za detaljne informacije o količinama, načinu 
i vremenu primjene gnojiva molimo vas da 
se obratite stručnoj službi Timac Agro.

Međimurska, Varaždinska i 
Koprivničko-križevačka županija 
099 613 98 03
Bjelovarsko-bilogorska i
Virovitičko-podravska županija zapad
099 496 75 65

Virovitičko-podravska županija istok i
Osječko-baranjska županija zapad
099 208 01 22
Osječko-baranjska županija istok i jug
099 489 36 07
Sisačko-moslavačka, Zagrebačka i 
Karlovačka županija 
099 613 98 04

Požeško-slavonska i 
Brodsko-posavska županija
099 206 60 69
Vukovarsko-srijemska županija
099 433 90 30
Dalmacija i Bosna i Hercegovina jug
099 433 90 03

sTručnA sLuŽBA

Izbor gnojiva, njegova dozacija i točno vrijeme primjene ovise o usjevu, ciljanom 
prinosu, cijelom nizu vanjskih uvjeta i agrotehnici. u tom odabiru rado će vam pomoći 
Timac Agro stručna terenska služba – agronomi s iskustvom koji iz prakse najbolje 
poznaju posebnosti vašeg kraja.

nP 3/18 + 2,5 Mn + 5,7 Zn + IPA + GB + amino kis.

5,7 B + 0,35 Mo + IPA + GB + amino kis.

nK 9/6 + 12 CaO + 0,2 B + IPA + GB + amino kis.

nPK 9/5/4 + 0,1 Mn + 0,05 Zn + 0,05 B + 0,02 Cu 
+ 0,02 Fe + 0,01 Mo + IPA + GB + amino kis.

nPK 13/5/8 + 4 C + 6,1 hum. kis. + 0,9 fulvo kis. + GB


